



4./2011. (2011. 02. 15.) számú határozat

HATÁROZAT

A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fellebbviteli Bizottsága a Kisnémedi MSE játékos-edzőjének, Davcsó Károlynak (192405) a Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fegyelmi Bizottsága által hozott 1041./2009-2010. számú fegyelmi büntetés enyhítése érdekében előterjesztett méltányossági kérelmét elutasítja.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

Indokolás:

A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fegyelmi Bizottsága az 1041./2009-2010. szám alatt hozott határozatában Davcsó Károlyt (192405) a Pest megyei I/B-osztály, Északi csoportjában 2010. 04. 25-én lejátszott Kisnémedi – Pilissport (429363) felnőtt bajnoki mérkőzésen a játékvezetővel szembeni sportszerűtlen viselkedése és tettelessége miatt 2011. 07. 31-ig mindennemű bajnoki és kupamérkőzéstől eltiltotta.

Davcsó Károly (192405) az első félidőben a csapata ellen megítélt büntetéstől kezdve az egész mérkőzésen folyamatosan, durva szavakkal sértegette a játékvezetőt és a Pest Megyei Labdarúgó Szövetséget is.

A mérkőzés végén berohant a pályára és meg akarta ütni a játékvezetőt. A berohanó rendezők és a vendégcsapat játékosai lefoglalták, megakadályozva az ütést. A dulakodás során a földre került, a magatehetetlen játékvezető fejét – akit a felhergelt Kisnémedi játékosai megrugdostak – a földre nyomta és ököllel fenyegette. A rendezőknek csak nagy nehézségek árán sikerült a rendet helyreállítani.

Davcsó Károly (192405) 2011. 02. 01-jén méltányossági kérelmet terjesztett elő. A büntetés mérséklésére irányuló kérelmét a következőkkel indokolta:

„A határozatban kiszabott eltiltás esetében a kívánt nevelési célt elérte. Mélységesen megbántam, hogy sportszerűtlen magatartásommal vétettem a szabályok ellen.

Ígérem, hogy a későbbiekben tartózkodom minden, az írott és az íratlan szabályok és magatartási normák megsértésétől a labdarúgópályákon. Ígérem, hogy sporttevékenységem során a továbbiakban megfékezem indulataimat és uralkodom magamon.

Kulturált sport- és játékos-edzői tevékenységgel négy gyermekemen kívül példát akarok mutatni községünk labdarúgást szerető lakosságának is. Személyes munkámmal továbbra is a Kisnémedi Mozgás Sport Egyesület labdarúgását támogatva, meglévő anyagi eszközeimet továbbra is felajánlva kívánom jóvátenni korábbi fegyelmezetlenségemet.

Kérem a Tisztelt MLSZ Pest Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottságát, hogy 2011. évben játékos-edzői tevékenységemet őszinte megbánásom, valamint az eltelt idő figyelembe vételével engedélyezni szíveskedjen”.

A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fellebbviteli Bizottsága vizsgálta, hogy a büntetés mértéke arányban áll-e az elkövetett cselekmény súlyával, és azt egy sportvezető, edző vonatkozásában megfelelő arányban állónak találta.

A Fellebbviteli Bizottság tagjai egyéb funkciójukból adódóan – mint ellenőrök – folyamatosan figyelemmel kísérik a csapatok körüli eseményeket, így személyes benyomásaik is vannak a mérkőzéseken történtekről. A személyes tapasztalatuk alapján is arra az álláspontra helyezkedtek, hogy a méltányossági kérelemben foglaltak nem támasztják alá a személyesen tapasztaltakat, ezért a Fellebbviteli Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2011. február 15.

Dr. Szóke Tibor
elnök s. k.,
a Fellebbviteli Bizottság nevében

A kiadmány hitelül: Mezei Sándor

Kapják:

- 1., Kisnémedi MSE
- 2., PMLSZ Versenyiroda
- 3., PMLSZ Fegyelmi Bizottság
- 4., PMLSZ-irattár

